



Новохоперским районным судом за убийство знакомого и уничтожение его имущества путем поджога осуждена 24-летняя местная жительница

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней жительницы с. Большая Казинка Павловского района Воронежской области, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, с причинение значительного ущерба, совершенного путем поджога).

Следствием и судом установлено, 07 января 2016 года 24-летняя девушка вместе со своими знакомыми употребляла алкогольные напитки в домовладении, расположенном по ул. Ленина с. Каменка – Садовка Новохоперского района Воронежской области. В ходе распития спиртного между ней и хозяином домовладения возникла ссора, в ходе которой она взяла полено и нанесла обидчику удар в область головы, отчего он упал с дивана на пол. Затем она подвергла мужчину избиению, после этого взяла нож и нанесла им несколько ударов в область живота и шеи. Удостоверившись в наступлении смерти потерпевшего, она подожгла одежду и мебель в доме, после чего скрылась с места происшествия. В результате пожара был частично поврежден указанный дом, а также уничтожено имущество на общую сумму 500 тысяч рублей.

На предварительном следствии она признавала вину в совершении указанных преступлений и давала подробные показания, которые подтвердила в ходе проверки показаний на месте, продемонстрировав на манекене обстоятельства нанесения ударов и причинения ножевого ранения потерпевшему. Следствием также допрошены очевидцы преступления, которые указали на нее, как на лицо, совершившее преступление. Ее вина также подтверждалась заключениями судебных экспертиз, и иными доказательствами, собранными по уголовному делу – ранее сообщал заместитель руководителя Новохоперского следственного отдела Алексей Юрченко.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также удовлетворен иск потерпевшей о взыскании с осужденной компенсации морального вреда в размере 100 тыс. рублей.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1030763>